

Soft Care Defend Liquide et mousse

Gel mains antibactérien

Soft Care Defend^{TM/MC} est un savon antibactérien efficace doux. Ce produit unique allie l'aspect de douceur sur les mains des produits cosmétiques aux propriétés d'un désinfectant. Formulated with chloroxylenol (PCMX), La formule avec chloroxylénol (PCMX) de Soft Care Defend^{TM/MC} est efficace pour éliminer les saletés, se rince rapidement et ne laisse pas de résidus sur la peau.

Caractéristiques et Avantages

- Formule sûre, rapide et efficace qui aide à réduire les contaminations croisées
- Doux sur la peau, il permet d'éviter les craquements et la peau sèche, même chez les utilisateurs les plus fréquents
- NSF certifié E-2 pour utiliser dans les établissements de manipulation alimentaire
- Formulé pour assurer un excellent retrait de la saleté
- Testé pour assurer une compatibilité de la peau (Patch)

Applications

 Excellent choix pour utiliser dans les établissements de soins de santé et de manipulation alimentaire lorsqu'un lavage des mains antibactérien est nécessaire















Nonfood Compounds Program Listed E2 Registration # 15296



Soft Care® Defend™™ Liquide et mousse

Gel mains antibactérien

Mode d'emploi

- Mouillez les mains et les avant-bras, appliquez de 0,4 à 1,0 mL de produits aux mains
- Faites mousser sur les mains et les avant-bras durant au moins 30 secondes
- Portez attention à bien laver entre les doigts
- Rincez abondamment

Données techniques	Soft Care Defend™ ^{MC} Liquide	Soft Care Defend ^{TM/MC} Mousse	
Certifications	Kosher, NSF	Kosher, Halal, NSF	
DIN	02449420	02448866	
Couleur	Transparent	Transparent	
рН	8,5	8,5	
Parfum	Sans parfum	Sans parfum	
Durée de conservation	2 ans	2 ans	

Produit	Contenance	Dilution	Code produit	
Soft Care Defend™ [™] Liquide	6 x 1,2L Cartouches – Liquide	Prêt à l'emploi	100907901	+
Soft Care Defend™ Liquide	4 x 3,78L/1 US Gal Liquide	Prêt à l'emploi	100920027	 +
Soft Care Defend ^{TM/MC} Mousse	6 x 1,2L Cartouches – Mousse	Prêt à l'emploi	100907902	1+1

Manipulation sûre

Veuillez vous assurer que vos employés lisent et comprennent l'étiquette du produit et la fiche de sécurité du produit avant de l'utiliser. L'étiquette contient le mode d'emploi, et l'étiquette et la fiche de sécurité du produit contiennent les signaux de danger, les mises en garde et les procédures en matière de premiers secours. Les fiches de sécurité du produit sont disponibles en ligne sur www.diversey.com ou en appelant le 888 352 2249. Un usage inapproprié ou une dilution peuvent endommager les surfaces et présenter des risques sanitaires et physiques équivalant à ceux du concentré. Veuillez aller sur Diversey HazMat Library, uniquement disponible via Internet Explorer, http://naextranet.diversey.com/dot/, pour les renseignements sur l'expédition à jour.